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A rendezvény teljes ideje alatt megtekinthető a SPOT fotókör kiállítása. A 
programok közben Teaház animációs- és rövidfilmvetítések  valamint 
társasjátékok várják a látogatókat. 
Helyszín: Schönherz Zoltán Kollégium, Bp. XI., Irinyi u. 42.  
Megközelítés 4-6 villamossal (Budafoki úti megálló) 
Jegyárak: kollégiumi belépővel ingyenes, többieknek 400Ft a napi és 1500Ft 
a hetijegy. A csütörtöki koncertre külön belépődíj lesz. 

Vasárnap – április 2. 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18:00 Nightshift 2006 Demoshow 
Célunk betekintést nyújtani a demoscene, egy számítógépes vizuális művészet világába. 
Milyen demók készülnek manapság? Hol tart a scene 2006-ben? Minderre igyekszünk 
választ adni egy kellemes, pár órás demóvetítés keretében. 
 
21:00 iRdAtLaN! zenekar 
http://irdatlan.fw.hu/ 
 
22:00 Vodku v glodku 
Zene Közép- és Kelet-Európából 
A Vodku v glotku zenekar 2000-ben alakult Budapesten, Magyarországon. Az együttes 
célja, hogy Közép- és Kelet-Európa népeinek zenéjét saját zenei elképzeléseivel ötvözve 
mutassa be a színpadon. Az együttes zenéjében meghatározó elemet játszanak a magyar, 
zsidó, orosz, ukrán, bolgár, délszláv és más közép-kelet-európai és balkáni népzenei 
motívumok. Mindezt ötvözik a rock, a jazz és más progresszív zenei irányzatok 
stílusjegyeivel. Ennek eredményeképpen egy olyan zenei világ bontakozik ki a színpadon, 
amelynek hallatán otthon érezheti magát a közép-kelet-európai régióban gyökerező 
számos náció. 
http://www.vodku.hu/  

http://irdatlan.fw.hu/
http://www.vodku.hu/


Hétfő – április 3. 
18:00 Világjáró Klub 
Kollégiumunkban évek óta működik egy érdekes kör, a Hopp Ferenc Világjáró Klub. A 
klub tagjai főleg mostani ill. volt kollégisták, de szép számmal akadnak más 
egyetemekről is. Ezeknek az embereknek van néhány közös tulajdonsága: mindannyian 
nagyon szeretnek utazni, és persze egyiküknek sincs túl sok pénze erre. Ennek 
ellenére a világ sok távoli pontjára eljutottak már Kelet-Ázsiától Dél-Amerikáig. 
Olyan emberek ők, akik értékrendjében a hálózsák és a túrabakancs messze megelőzi 
az autót és a mobiltelefont. A klub minden félévben rendez négy, vagy öt diavetítéses 
nagyelőadást; ilyenkor meghívott előadók mesélnek kalandjaikról. Az elmúlt években 
jártak már itt világhírű hajósok, hegymászók, sarkkutatók és még rengeteg érdekes 
ember. 
http://www.vilagjaro.ini.hu
 
19:00 Családfakutatás szoftverrel 
A Történelemtanárok Egylete (TTE) előadása egy családfakutatást segítő 
szoftverről. 
http://www.tte.hu/
 
19:30 Álomszínház 
Az Álom-mesék izgalmas kísérlet a pszichodráma és a színház, az álom és a valóság 
kapcsolatának feltárására. "Hét éve vezetek álomcsoportokat. Az a célom, hogy 
megtanítsam a csoportom tagjait a saját álmaikkal való foglalkozásra. Különböző 
kultúrákból és különbözo pszichoterápiás irányzatokból vett olyan módszereket 
tanítok, melyet a résztvevők később egyedül is tudnak használni. E módszerek egy 
része az álmok megértését célozza, s az egyén múltjára irányul, míg másik részük az 
álmok kreatív felhasználásával az egyén jövőjének alakítását szolgálja. A négy órás 
műhely során a résztvevők ízelítőt kapnak a módszerekből, és bátorítást arra, hogy 
saját álmaikkal való foglalkozásuk mindennapi gyakorlatát kialakítsák." "Az álmok 
logikája más, mint az ébrenlét logikája. Kauzalitás nélküli logika ez, amelyben 
időtlenség van, és nincsenek térbeli kötöttségek. Észre sem vesszük, hogy 
befolyásolva vagyunk nyugati kultúránk "kezdet-közép-vég" és "ok-okozat" történet-
alakítási szokásai által. Az álmainkat is úgy meséljük el, hogy ezeknek a 
követelményeknek megfeleljenek. Nagyon sok álmunk azonban nem történet, hanem 
kép, hangulat, vers. Ezek az álmok jelentik az igazi kihívást. A bennünk lévő szerves 
képek összetörnek, ha a lineáris gondolkodás áldozatává válnak. Ezeket az álmokat 
gyakran bizarrnak, őrültnek nevezzük. Pedig arra van szükségük, hogy tápláljuk, 
engedjük növekedni őket." 
 dr. Parádi József pszichiáter - a beszélgetések moderátora 
http://alomszinhaz.hu
 
20:00 Férfi és Nő! Együtt, egymásért, egymás ellen!? 
viselkedés, kommunikáció, befolyásolás. Bodnár Gabriella előadása. 
http://www.erg.bme.hu/Mtars/bodnar_frameset.htm

http://www.vilagjaro.ini.hu/
http://www.tte.hu/
http://alomszinhaz.hu/
http://www.erg.bme.hu/Mtars/bodnar_frameset.htm


Kedd – április 4. 

18:00 Schinema : Dallas Pashamende 
Radu Dima, a tanítóvá lett cigány tizenkét év után visszatér szülőfalujába, Dallasba. A 
barakkokból álló település egy apokaliptikus állapotokat tükröző szeméttelep mellett 
fekvő völgyben terül el. Nincs víz, villany, csatorna. Mindenütt sistergés, gomolygó 
füst. Az emberek szürke, arctalan alakokként mozognak a szinte lihegő, gigászi 
szeméthalmon. Papírt, fémet, üveget gyűjtenek. Ismeretlen fogalom itt a tulajdon, 
senkinek sincs magánélete. Mindenki mindenkiről mindent tud, mindenki beleüti az 
orrát a másik dolgába. Apja temetése után Radu, amilyen gyorsan csak lehet, szeretne 
eltűnni innen. Elkerülhetetlen azonban a találkozás a régi, erőszakkal elfelejtett 
időkben elmerült arcokkal, ismerősökkel. Amikor Radu belekeveredik egy "autólopási" 
ügybe, be kell látnia, hogy tervezett elutazása eltolódik. Minden erejével megpróbál 
ragaszkodni ideáihoz, ezek azonban fokról-fokra szertefoszlanak. Szembesülnie kell 
saját elfojtott személyiségével, valamint a falu lakóinak sorsával. 
http://www.schinema.sch.bme.hu
 
19:30-tól A Bor Baráti Kör borkóstolója 
Nyitott borkóstoló több borvidék boraiból. 
http://bbk.sch.bme.hu/

18:00 Az ember és indítékai 
dr. Kőrösi Mária előadása a tárgyalástechnikáról 
 
19:30 Vámos Miklós előadása kortárs írókról, költőkről 
 
21:00 Táncklub 

Szerda – április 5. 

 
 
 

22:00 Brontëk - lápi idill két napban - abszurd komédia 
Három leány, elzárva a mocsár közepén... Nem elég, hogy mindegyikük magányos, hogy 
mindegyikük boldogtalan, hogy mindegyikük regényeket hímez, míg apja azt hiszi, a 
fehérneműjét varrja -- ráadásul mindegyikük drabális, szakállas férfi. A yorkshire-i 
lápvidék magányos majorjában él Brontë Patrik tiszteletes három gyermekével 
bezárkózva. Az apa máig nem heverte ki azt a megrázkódtatást, hogy felesége a 
három gyermek világrahozatala után meghalt gyermek--ágyi lázban, ezért gyűlöli saját 
nemét -- eszébe sem jut, hogy gyermekei szintén fiúk lehetnek. Leánynak neveli és 
öltözteti mindhármat: a mártíromságot szomjazó Annát (aki Táncsics Mihállyal 
levelezik), a regényes szerelemre epekedő Emíliát és a kiábrándult, keserű Saroltát -- 
és minthogy magányukat nem töri meg soha senki, a félreértés immár több mint két 
évtizede rögzült... A darabnak ez nem az ősbemutatója. A kilencvenes évek elején a 
szerzőpáros maga köré szervezte társulat bejárta vele az ország több egyetemi 
városát -- Budapesten az Egyetemi Színpadon, a Schönherz Zoltán Kollégiumban és az 
Ascher Oszkár Színpadon léptek fel vele, nagy sikerrel 

http://www.schinema.sch.bme.hu/
http://bbk.sch.bme.hu/


Kiemelt támogató

 

 

Csütörtök – április 6. 
18:30 Anime – keleti rajzolt filmek világa 
Itt azokat várjuk egy kis beszélgetésre, akik rajonganak a műfajért, és azokat is, 
akik semmit sem tudnak róla, de kíváncsiak rá, vagy akik azt hiszik, hogy ez kizárólag 
gyerekműfaj… 
 
19:00 Réz András előadása 
Korunk hősei: ideálok – vajon szükség van rájuk? 
 
20:00 Szakcsi Lakatos trió 
Az Új Vári Jazzklub és Dixie kocsma rendezésében. 

 

20:00 Komolyzenei KamaraKör műsora 
 
20:30 Silentio 
Az 1997-ben Schönherz Kórusként alakult Silentio Kórus már több rendezvény és 
önállóan megrendezett est során bizonyította, hogy nem csak a komolyzene fanatikus 
kedvelőit képes megfogni hangzásával, hanem minden érdeklődőt. Mostani fellépésük 
alkalmával egy inkább könnyed műsort adnak elő. 
http://korus.sch.bme.hu/ 
 
21:00 Tenderfoot Blues Trio 
A trió egy akusztikus gitáros egy elektromos gitáros, és egy énekes felállásban zenél. 
A műfaj olyan kiválóságaitól játszik dalokat, mint Ry Cooder, Robert Johnson vagy 
Stevie Ray Vaughan, ötvözve az archaikus és modern blues hangzásvilágát.  
http://www.tenderfoot.hu/
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 

http://www.fesztival7.hu
Főszponzor:
ink: 
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